

Кассация экс-руководителя УВД Нефтеюганска Сергея Дубского будет рассмотрена 7 декабря. Об этом корреспонденту сообщила пресс-секретарь суда Юлия Низова. Она пояснила, что на данный момент материалы дела еще не поступили.

[Напомним](#), уголовное дело в отношении Дубского было возбуждено в октябре прошлого года по части 1 статьи 285 УК РФ (Злоупотребление служебным положением). По версии следствия, Дубский на протяжении двух последних лет использовал служебный автотранспорт в личных целях. В рабочие дни автомашины, закрепленные за управлением милиции города, утром и вечером отвозили на работу и привозили с работы жену Дубского – Ирину, проживающую в Нефтеюганске, но работающую в филиале ОАО «Газпромтранс» в Сургуте. За рулем автомобилей («Лексус» и «Тойота-Камри»), на которых возили супругу начальника УВД города, находился сотрудник милиции, который вместо исполнения своих служебных обязанностей выполнял роль личного водителя жены начальника.

10 октября председатель городского суда Нефтеюганска Роман Лобанков вынес решение: Дубский приговорен к одному году лишения свободы в колонии общего режима и взят под стражу прямо в зале суда. Отметим, что сторона обвинения требовала для полковника наказания в виде двух лет лишения свободы. Сам Дубский в своем последнем слове просил судью полностью оправдать его, так как считал, что он невиновен.

После вынесения приговора адвокат обвиняемого и сам Дубский назвали решение суда ошибкой. Они также заявили, что обязательно обжалуют это решение.

Источник: [URA.Ru](#)